4y
S g s e &S (oye Gulabl goyell

> y2w 1200 (o duox

E)
%
t
-
N
(=
o

Joldl de gasmo old calel Olesd)

oWl dsls i [ FPERRIN]
clid J\SU . das 1elid

le'a'” bwg

‘

sl Jols QO Lo 2:4y56
R
asd) Jols O Las 1Oy pas
5 e

Oldgdl Jols @0 (Lo 2:0Ldgy

dSal Jols 00 Lo 2456

ddds diog

WY Usls O das 12 :0U1

clie
pasdl Jols 0 das Uy pas
el JQL&' 00 Lo 2 :elis

Syl Jols @0 (Lo 2:0Ldgy

dSl Jols ' 00 sl 2:456

SWY Jols O das 12 :0U1

podl & 528l uoS o3l e Oltimle

@ Lslbhol Gldoe ol 358l d8Lo) LSl (i 200) Couls (WlS 1 . %
® (¢, 20) 3 o dbad | J9hs ,
0@ 55 LSk 0 2 zlall Jawg 5
© @ (L5 & 100) byio bolhy zo ¢l pasdl sWsoldl] oo bawgio Gab | o
© @ (Ll b s (¢ 100) o glord sio e | o
{ J FECOIRY dhwgia dxlad )
O (el J5) Coys2ly 1 dads dog | 2
® L5 5 dlay s pbloball dalu (o 1S b 1
© @ ® ® (:80)5,31 Sl mo 0,0l gschas (3150) (s,kall il da elds
© @ (; 200) 5l 5o 2
O (M 100) ol 0 (1S il sl usy




& Js3
GWI g ol oo @ySudl (256 (ulabl (o250l

&gl.’@l .>|9.L| 4990.9:0

il s dasd] eSS 5 BLbT 446 £ 95 O bl okl Olegase Jlostwl
A Olegamdl (o degaze JSI dicell GlaSUl pliol oabl oo

ol 3ledly W 8 paseh] d3151 slgall Ol59Yl 25

(oab 099) LSl 8ol (39 U3 e s BLaY1 o5 OVl sy &

Olgsd) ol Shauses S e Olelye 10 Jolss dads JS

L (OWT 5 2aSE el  pas) 513 dlsh e dsgamme JSU ) HLikl badd] plioly cos
gy, 513 Az gl &l dadsll Jals el oSal 13] LadVl e

aSlgd
faidl oo § 150 =
550 e § 100 =
) Sl Jz il 3o § 50 =
(ab 09 12) 5,9 5o & 40 = S5dl e $100 =
Ganzws i 9l (OgSmy 2) OrsSundl 0 £ 16 = Ushall oo £ 200 =
8gloll olhal e § 50 = $R) ol ge £ 100 =
. I e § 100 =

(O6S Olitimle) Lgeodl o £ 15 = L essoe g
o 555l dgS e § 100 =
(OBxS Sliimle) BWIVL dus Lgum (0 § 20 = el e § 100 =
(Lslo £33 50 2) CpsSadl 30 § 1216 = g5l 5o £ 100 =
sl e g 15 = ehdl 0o £ 200=
(e 359 £20) (e celines eWguold cpans) Jsidl (5o $50 = G0l oo g 100 =
) ‘ . Js,l e § 100 =
(oj:x,oojlb.w)ﬂzﬂo.n&20= d_o,o)_llu_a 2]002
(b s & 15) &l iloxsl] (0 & 50 = eddl 5o § 100 =
0yl sf a5 gns b 05y ) Uolladl o § 50 = wloYl 5a £ 100 =
AL Ul a5 30 = LY e 100 =
.~. e _ Jobl e &80 =
et bla ”"?20 b (Y1) yoo guadl e § 200 =
bgall 3o g 200= sl e § 50 =
i)l e § 30 = Gl BBl e § 25 =
Olledl e 100 = Gladlell o § 15=
ghall Jsill (o § 100 = Sl ol oo £ 20 =
i syl oo £ 15=
8slodl )41 50 £ 80 = sidlls] ol 5o § 80 =
(ab 032 & 15) dusedl 0 £ 50 = Glogdl Jsdll Gaidlisll o ¢ 150-100 =
nouall gl je=dl e & 300 =
o5yl e § 250 =
o Gl y
o)) J1 Caglonll (0 Rzt 200 = 629 01 o2 loWl oo il oo (o) 02 (0 £ 50 =
peodl Jle Oyl 2 = 23l oo 5l By ,2l 0o
Sl ozl e ¢ 250 = soedl slowe 5 33V /panY) el oo £ 75 =
Je OlSIL Oysel T = S e § 40 =
a1 =

Olg pacs
degize dalu ol pasdl (e Beas 3ib 1=
2329 odiads (e ¢ 8Nl (e g 200-150 = SANOFI Y

Referencia: Jansd M, Vidal M. Planes de alimentacién por raciones de 10 gr de hidratos de carbono y su adaptaciéon a medidas de referencia
por volumen, segin método Clinic. Actividad Dietética 2004.
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